



## 24-х летний калининградец обвиняется в избиении до смерти местного жителя



27 августа 2016 года в ночное время у места общественного питания, расположенного по Советскому проспекту в г. Калининграде обнаружено тело мужчины с тупой травмой шеи.

По данному факту Следственным отделом по Центральному району регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть). В совершении указанного преступления предъявлено обвинение 24-х летнему жителю Калининграда. По версии следствия, в ночное время суток 27 августа 2016 года, находясь у места общественного питания «Макдональдс», расположенного по Советскому проспекту в г. Калининграде, обвиняемый в ходе внезапно возникшего конфликта с ранее незнакомым ему молодым человеком, в процессе выяснения отношений умышленно нанес мужчине удары в область головы и шеи, причинив повреждения в виде тупой травмы шеи, от которой последний через непродолжительное время скончался на месте происшествия. Судом отклонено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения - подписка о невыезде. Следственным путём устанавливаются все обстоятельства совершённого преступления, включая мотивы и причины, допрашиваются свидетели и очевидцы преступления. Преступление, в совершении которого он обвиняется, влечёт за собой наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1066938>